



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 29 августа 2014 года, № 167 (6067)

Пятница

ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о пятнадцатом пленарном
заседании Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан

28 августа 2014 года в городе Ташкенте открылось пятнадцатое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. На нем присутствовали приглашенные члены Кабинета Министров, руководители министерств и ведомств, представители других организаций, средств массовой информации.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса И. Собиров.

Сенаторы начали свою работу с рассмотрения Закона Республики Узбекистан «О социальном партнерстве», разработанного во исполнение Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране в сфере формирования и развития институтов гражданского общества.

В ходе обсуждения сенаторы отметили, что в реализуемой Концепции придается важное значение обеспечению дальнейшего развития институтов гражданского общества, усиливанию их роли в реализации проводимых реформ. Рассматриваемый закон призван определить четкие организационно-правовые механизмы взаимодействия ННО с государственными структурами в разработке и реализации программ социально-экономического развития, решении гуманитарных проблем, защите прав, свобод и интересов различных слоев населения страны.

Исходя из приоритетных направлений модернизации и демократического обновления страны, законы предусматриваются такие основные сферы социального партнерства, как социальная защита, поддержка и повышение социальной активности населения, обеспечение занятости, развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, охрана окружающей среды и здоровье населения, формирование гармонично развитого и здорового молодого поколения, охрана материнства и детства, защита прав женщин, повышение правовых знаний, правосознания и правовой культуры населения и другие.

Данным законодательным актом конкретизируются организационно-правовые механизмы взаимодействия государственных органов с ННО, формы и способы их участия в решении социально значимых проблем на местах. По мнению сенаторов, большое значение в деле укрепления социального партнерства будут иметь нормы закона, предусматривающие создание при Жогары Кенесе Республики Каракалпакстан, Кенгашах народных депутатов областей ННО, и города Ташкента общественных фондов по поддержке ННО и других институтов гражданского общества, а также соответствующих общественных комиссий из числа депутатов представительных органов власти на местах, представителей соответствующих подразделений хокимиятов, органов юстиции и финансовых ННО.

По мнению сенаторов, данный закон будет способствовать созданию благоприятного правового поля для развития соци-



ального партнерства, повышению эффективности проводимой в стране масштабной работы по формированию сильного гражданского общества, всеобщему учету интересов широких слоев населения в процессе разработки и реализации программ социально-экономического развития и актов законодательства, имеющих большую общественную значимость. Закон одобрен сенаторами.

Затем сенаторы рассмотрели Закон Республики Узбекистан «О коммерческой тайне», разработанный в рамках реализации постановления Президента Республики Узбекистан от 8 июля 2011 года «О дополнительных мерах по защите национальных информационных ресурсов» и постановления Кабинета Министров от 7 ноября 2011 года «О мерах по реализации постановления Президента Республики Узбекистан от 8 июля 2011 года № ПП-1572 «О дополнительных мерах по защите национальных информационных ресурсов».

Сенаторы отметили, что данный закон направлен на обеспечение защиты и использования коммерческой тайны, отнесения информации к категории коммерческой тайны, ее систематизации, обеспечения защиты экономических интересов хозяйствующих субъектов в условиях рыночной конкуренции.

Как подчеркнули сенаторы, принятие закона поможет совершенствование правового регулирования процесса установления режима коммерческой тайны, находящегося в сфере общественных интересов, и содержит ряд нововведений.

Реализация норм закона позволит создать благоприятные условия для эффективного функционирования хозяйствующих субъектов, а также послужит стимулирующим фактором дальнейшего развития информационных технологий, производственных новшеств, ноу-хау и инноваций, что, в конечном итоге, приведет к дальнейшему росту экономики и процветанию страны. Закон одобрен сенатом.

Сенаторы также рассмотрели Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О биржах и биржевой деятельности», разработанный в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, которое развивает животно-

СТРАНА ОГРОМНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

К новым спортивным высотам

СЕГОДНЯ сама жизнь подтверждает эффективность разработанной руководством страны и последовательно реализуемой «узбекской модели» развития. И среди главных ориентиров на перспективу была поставлена благородная цель — воспитать здоровое и гармонично развитое поколение, которое станет гарантом благополучного будущего. Проводимая в стране по инициативе Президента широкая пропаганда здорового образа жизни способствовала привитию молодежи стремления к занятиям физкультурой и спортом. Отрадно, что теперь спорт для многих из них — это образ и стиль жизни, а профессиональными атлетами достигнуты значительные результаты.



Еще одним подтверждением тому стало яркое выступление узбекистанцев на II летних юношеских Олимпийских играх, завершившихся вчера в китайском городе Нанкине.

Успехи наших спортсменов вполне закономерны — это дол-

гие годы упорных тренировок, огромная воля к победе, желание высоко поднять флаг Родины, и, конечно же, созданные в стране условия для занятий молодежи спортом.

Еще в 2002 году указом гла-



развития детского спорта Узбекистана. С момента его основания в стране проводится масштабная работа по строительству и реконструкции современных спортивных объектов, обеспечению их эффективного использования.

Только за последние десять лет за счет средств фонда воз-

двигнуто свыше 1 800 сооружений, из них почти 1 500 — объекты спортивного назначения и около 100 плавательных бассейнов. На нынешний год запланировано проведение строительно-ремонтных работ на 163 объектах, в том числе 115 спортивных сооружений, которые уже к концу года будут сданы в эксплуатацию.

При этом особое внимание уделяется постоянному укреплению материально-технической базы детских спортивных учреждений. Примечательно, что к решению этой задачи активно подключились отечественные производители. На сегодняшний день в стране производится около 120 видов спортивного оборудования.

2

КОНФЕРЕНЦИИ

Экология всех подвигает к действию

МАСШТАБЫ задач в сфере экологии, охраны окружающей среды и здоровья человека требуют новых подходов, более эффективного уровня взаимодействия общественных и государственных структур.

Чтобы охрана окружающей среды стала делом и государства, и общества, и каждого гражданина.

Это явилось основной темой республиканской конференции Экологического движения Узбекистана. В ней приняли участие депутаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, делегаты, избранные от территориальных отделений, активисты Экодвижения, ученые-экологи, представители негосударственных некоммерческих организаций и сотрудники средств массовой информации.

В ходе республиканской конференции отмечено, что

после принятия Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, выдвинутой Президентом Исламом Каримовым, деятельность Экологического движения Узбекистана вышла на более качественный уровень. В соответствии с данной Концепцией Экодвижение глубоко переосмыслило свою деятельность, добилось широкого вовлечения общественности в мероприятия по повышению экологической культуры и воспитанию бережного отношения к природе.

Деятельность Экологического движения Узбекистана направлена на решение конкретных проблем в области охраны окружающей среды и

здоровья, касающихся интересов всех слоев населения, невзирая на их политические убеждения.

Именно поэтому впервые в истории мирового парламентаризма в нашей стране был создан специальный институт квотирования депутатских мест для Экологического движения. Данное нововведение стало важным фактором в повышении роли парламента в решении экологических проблем, позволило с высокой депутатской трибуны ставить и эффективно решать вопросы в сфере охраны окружающей среды и здоровья населения, совершенствовать и развивать правовую базу, повышать уровень общественной инициативы в разработке и принятии новых нормативно-правовых актов и их реализации.

2

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Почетная награда обязывает быть примером

УСЛОВИЯ, созданные сегодня для земледельцев, животноводов, дехкан-частников, насыщающих потребительский рынок продовольствием, а также их стимулирование, признание и оценка нелегкого труда в битве за урожай, которую они ежегодно ведут вопреки непогоде и другим факторам, являются мощным стимулом в развитии аграрного сектора экономики. Словом, все наши достижения — плоды независимости, которую наш трудолюбивый народ обрел 23 года назад.

Признаться, трудно передать словами чувства, которые испытал, узнав о том, что указом Президента страны мне присвоено почетное звание «Узбекистон Каҳрамони». Это высокая оценка труда всего коллектива нашего фермерского хозяйства «Бозор угли Абди» Камашинского района, которое развивает животно-

водство, занимается пчеловодством, садоводством и пищевым производством, внося свой скромный вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны.

До обретения нашей страны статуса независимого государства я проработал в сельском хозяйстве более 20 лет, но могу сказать, что

в начале 90-х годов прошлого столетия, когда страна имела скучный продовольственный запас, была вынуждена за валюту покупать зерно и муку, наши земледельцы

проделали поистине титаническую работу, обеспечив за короткий по историческим меркам промежуток времени зерновую независимость государства. И именно в условиях независимого развития страны этот труд высоко оценивается.

Мы хорошо осознаем, что все осуществляемые реформы пронизаны заботой о людях и направлены на защиту их прав и интересов. Сегодня во всех сферах жизни общества наблюдается положительная динамика удовлетворенности граждан достичьниями страны. Повышается их социальная активность.

2

ПРОФСОЮЗЫ

Подарки к празднику

В ЭТИ дни Советом Федерации профсоюзов Узбекистана в каждом регионе нашей страны проводятся мероприятия, посвященные 23-летию независимости и воплощающие идею «Люблю тебя, ты дорог мне, родной мой Узбекистан!». Представители профсоюзных организаций посещают дома милосердия, участвуют в благотворительных акциях, оказывают материальную и моральную поддержку одиноким престарелым и людям с ограниченными физическими возможностями, малообеспеченным семьям и другим.

Так, в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» Советом Федерации профсоюзов Узбекистана двум тысячам женщин, проживающим в разных регионах страны, в помощь передана бытовая техника — стиральные машины, пылесосы, микроволновые печи, мультиварки и духовые.

К примеру, в Каракалпакстане бытовую технику получили около 200 женщин из социально уязвимых семей, проживающих в сельской местности. Семьи военнослужащих, погибших во время исполнения служебного долга, оказана адресная поддержка.

Благотворительная акция прошла в Гулистане. В ней приняли участие работники различных сфер, жители махаллей, представители госорганов и молодежь.

— Я счастлива от того, что живу в Узбекистане, где обеспечиваются интересы людей, где благодаря руководству страны никто не остается без внимания и заботы, — говорит Мохидал Батирова.

В ходе мероприятий также были поощрены активные и инициативные работники области. По профсоюзным путевкам они смогут поправить здоровье в санатории «Умид гулшан».

Кроме того, Советом Федерации профсоюзов Узбекистана в этом году выделены специальные стипендии 200 студентам вузов и учащимся средних специальных, профессиональных учебных заведений.

Мухаббат УРМАНБЕКОВА.

**АКАДЕМИК
АМИН БАХИЕВ**

Наука нашей страны понесла тяжелую утрату. На 77-м году жизни скончался крупный учёный в сфере ботаники, доктор биологических наук, профессор, академик Академии наук Республики Узбекистан Амин Бахиев.

А. Бахиев родился в 1937 году в Кегейлийском районе Республики Каракалпакстан в семье деджанина. В 1961 году, окончив Каракалпакский государственный педагогический институт, начал трудовую деятельность в качестве младшего научного сотрудника в Каракалпакском отделении Академии наук. В 1969 году защитил кандидатскую диссертацию, в 1983 году — докторскую. В 2000 году был избран членом Академии наук Республики Узбекистан.

Самоотверженный и неутомимый учёный на протяжении своей более полувековой научной деятельности плодотворно работал на ответственных должностях директора Ботанического сада, Объединенного института естественных наук, Института биоэкологии Каракалпакского отделения Академии наук, заместителя председателя Президиума Каракалпакского отделения Академии наук. Он внес достойный вклад в исследование актуальных вопросов в области ботаники, подготовку высококвалифицированных кадров в данном направлении науки.

А. Бахиев проявил активность в изучении растительного мира дельты Южного Приаралья и Амударьи, сохранения биоразнообразия на этой территории, основал научную школу по исследованию растений, пропрастающих на засушливых землях.

Статьи и монографии учёного об охране и устойчивом развитии растительного мира региона Приаралья хорошо знакомы широкой общественности. Под его руководством подготовлены более десяти кандидатов и докторов наук.

Академик А. Бахиев за заслуги в развитии науки страны награждён орденом «Эл-юрт хурмати».

Память об известном учёном, заботливом наставнике, скромном человеке Амине Бахиеве навсегда сохранится в наших сердцах.

**И. КАРИМОВ, И. СОБИРОВ, Д. ТАШМУХАМЕДОВА,
Ш. МИРЗИЁЕВ, М. ЕРНИЯЗОВ,
Ш. САЛИХОВ, Н. АЙМБЕТОВ.**

ОБРАЗОВАНИЕ**В преддверии учебного года**

СЧИТАННЫЕ дни остались до начала нового учебного года. Второго сентября порог школьной жизни переступят 587 тысяч первоклассников. Их, а также учеников начальных и старших классов примут 9 739 общеобразовательных школ Республики, в каждой из которых щателльно готовились к новому сезону занятий.

О результатах подготовки к 2014/2015 учебному году журналистам рассказали на пресс-конференции, прошедшей в столице. Сообщалось, что согласно Инвестиционной программе работы по благоустройству проведены в 381 школе, в 221 из них прошла реконструкция, в 160 — капитальный ремонт. Полностью изданы необходимые учебники и учебные пособия. Это 605 наименований книг, выпущенных тиражом 34,5 миллиона экземпляров.

Участники мероприятия смогли ознакомиться с новинками, которые 2 сентября впервые окажутся на школьных партах. Особое внимание привлекают пособия по изучению иностранных языков, предназначенные для начальной школы. Так, издано 589 тысяч

учебников по английскому, французскому и немецкому языкам для второго класса. Каждая книга представляет собой красочное издание, выпущенное с учетом возрастных особенностей учеников, национальных традиций, современных педагогических технологий. Кроме того, в комплекте с учебником школьникам предоставляется мультимедийное приложение — DVD-диск, который делает уроки более эффективными и увлекательными.

Журналисты также могли ознакомиться с сигнальными экземплярами Президентских подарков, которые на первом Уроке независимости получат все первоклассники. В них входят 12 видов учебных принадлежностей, удобные и красивые ранцы.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами со 2 по 8 августа 2014 года

(Продолжение. Начало в № 158.)

5. Постановление Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 25 июня 2014 года № 7 «Об утверждении Положения о порядке открытия непригодных к содержанию в стаде самок скота, поголовья баранов и самок ягнят (козлов) в карақулеводческих широких хозяйствах».

Зарегистрирован 05.08.2014 г., регистрационный № 2606 (вступил в силу 11.08.2014 г.).

(Продолжение следует.)

**Реклама и объявления****КУРСОМ РЕФОРМ****Наращивая экспортный потенциал страны**

ФОНД поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, созданный при Национальном банке внешнеэкономической деятельности, и его структурные подразделения являются надежными партнерами отечественных товаропроизводителей.

Примером тому служит эффективная деятельность Наманганского областного филиала, благодаря которому с каждым годом в регионе растет число предприятий-экспортеров. Его специалистами постоянно проводятся анализы качества и спроса продукции субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, осуществляются мониторинг и используемых возможностей для обеспечения их реализации на внешнем рынке. На сегодняшний день уже создана обширная база данных. Ведется целенаправленная работа по поиску иностранных партнеров, доведению до их внимания коммерческих предложений предпринимателей, осуществлению экспортных операций, защите прав и интересов отечественных предприятий.

Кроме того, был организован «круглый стол» с участием представителей деловых кругов Учкурганского, Янгиурганского, Туракурганского, Чустского, Папского районов и областного центра. Во время встречи были обсуждены назревшие вопросы и пути их решения, а также изучены предложения.

В ходе проведения таких мероприятий отечественным товаропроизводителям предоставляется подробная информация о созданных условиях для экспортёров, о централизованных государственных закупках в зарубежных странах, международных тендерах, ярмарках, — рассказывает директор Наманганского филиала фонда Собиржон Турсунов.

Благодаря этому представители многих предприятий изъявили желание принять участие в предстоящих международных ярмарках и выставках. В их числе ООО «Истиклол 2000» и «Маржон тола файз», а также ДП «Наманган резина пласт».

В Наманганской области сегодня насчитывается немало предприятий, занимающихся прочными позициями на внутреннем рынке. Для дальнейшего обеспечения внешнеэкономической деятельности многие из них намерены налаживать тесное сотрудничество с фондом.

К. НАЖМИДДИНОВ.

**IPAK YO'LI BANKI**

Уважаемые соотечественники и дорогие клиенты нашего банка!

Искренне поздравляем вас с праздником — 23-й годовщиной независимости страны!

Желаем мира и добра, здоровья и счастья, успехов в созидательном труде во благо процветания нашей Родины!

Коллектив банка «Ипак йули»

**ГУП «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ СЛУЖБА
ИНКАССАЦИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН»**

сообщает о завершении конкурсных торгов по объекту «Строительство комплексного автогаража для Государственного унитарного предприятия Республиканской службы инкассации по ул. Тилканиш, массив Хасанбой-1 в Юнусабадском районе г. Ташкента».

Настоящее объявление опубликовано в газете «Народное слово» № 44 от 4 марта 2014 года.

Победителем торгов, набравшим наибольшее количество баллов, объявлен оферент — ООО «YAN KUR» с окончательной стоимостью работ — 6 133 353 312 (шесть миллиардов сто тридцать три миллиона триста пятьдесят три тысячи триста двенадцать) сумов с учетом НДС.

Срок строительства — 350 дней.

ГУП «Республиканская служба

инкассации ЦБ РУ».

Телефоны: (8-371) 244-39-27, 244-39-29.

Факс (8-371) 244-39-27.

1320A/690

000 «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги!

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 11 сентября 2014 года в 11.00, повторно выставляется нижеследующий объект недвижимости, принадлежащий АКБ «Капиталбанк»: жилой дом, расположенный по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Курган (бывш. Тюменская), 3.

Площадь земельного участка по документу — 326 кв.м, фактически — 550 кв.м. Общая площадь недвижимости по документу — 192,43 кв.м, фактически — 330,60 кв.м. Полезная площадь недвижимости — 72,13 кв.м.

Стартовая цена — 706 712 690,59 сумов.

Условия реализации объекта недвижимости — по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 20 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Условия оплаты по договору купли-продажи — предоплата 15%, остальная часть — в течение 30 дней.

Ознакомление с объектом недвижимости будет проводиться при непосредственном участии представителя АКБ «Капиталбанк».

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах принимаются ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 17.00.

Для участия в аукционных торгах претендентам необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение задатка в размере не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет ООО «Capital realtor group» в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк». Р/с 20208000204927571003, МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Телефон (8-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы

000 «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги!

по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Эски Саракул, дом 83-83.

Стартовая цена — 206 292 281 сум.

На аукционные торги, которые будут проводиться 16 сентября 2014 года в 11.00, повторно выставлен следующий объект недвижимости: описанная Миэрзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 1-4437/2013 от 16 октября 2013 года квартира общей площадью 59,19 кв.м, полезной площадью 37,46 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, 20-й квартал, дом 20, кв. 83.

Стартовая цена — 85 000 000 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах принимаются ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 18.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital realtor group»: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Телефон (8-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы.

дорогие узбекистанцы!
Коллектив
АО «Алмалыкский ГМК»

поздравляет вас с великой
датой в славной истории
нашей Родины —

23-летием

государственной независимости!

Коренные реформы, непреходящая ценность достигнутых за прошедший период огромных успехов и рубежей в построении нового демократического государства и гражданского общества доказали, что избранный нашим народом собственный путь развития правильный.

Желаем дальнейших успехов в достижении поставленных целей на благо нашего суверенного государства!

Здоровья и процветания, мира и спокойствия, межнационального и гражданского согласия, добра и милосердия!



KAPITALBANK
ОБЪЕДИНЯЯ ЦЕЛИ,
МЫ ДОСТИГАЕМ УСПЕХА



АКБ «Капиталбанк»
поздравляет с праздником —
Днем независимости!
Примите наши самые теплые
поздравления и искренние пожелания
счастья, добра, мира и согласия.

АКБ «Капиталбанк»

TURON BANK

STANDARD & POOR'S RATINGS SERVICES
McGRAW HILL FINANCIAL

Международное
рейтинговое агентство
«Standard & Poor's» подтвердило
кредитный рейтинг
ОАК «Туронбанка» с прогнозом
«СТАБИЛЬНЫЙ»

Присвоенный высокий рейтинг является подтверждением стабильности финансовых результатов, профессионализма менеджмента, достаточности капитализации, постоянного совершенствования качества, развития и укрепления статуса «Туронбанка».

Услуги лицензированы

Руководителям организаций, фирм и компаний, а также предпринимателям!

АО «Узтемириулконтейнер»
при ГАЖК «Узбекистон темир йуллари»

извещает о начале работы современного объекта погрузки и разгрузки при новой станции «Темириулобод» в Папском районе Наманганской области с 1 сентября текущего года.



Оснащенный современными техническими средствами терминал оказывает следующие услуги:

- Организация работ по погрузке и разгрузке грузов на территории объекта и на контейнерных площадках, а также оформление торговых операций по грузам, находящимся в контейнерах.
- Оказание транспортно-экспедиционных услуг.
- Хранение грузов и товаров до и после таможенного контроля.
- Своевременное предоставление ваших грузов и товаров по указанным вами адресам.

Адрес для обращений: г. Ташкент, ул. Т. Шевченко, 7.
Управление по делам грузов и торговли, тел. (8-371) 238-80-97.
АО «Узтемириулконтейнер», тел. (8-371) 150-34-10.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 394. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

ISSN 2010-8877

9 772010 667001

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор С. ЛИ
Д. ЧИРКОВА
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 22.10 Подписано в 23.10